
 

 
 

 Nuoro 4 novembre 2022 

 
BpointSp - Sgravio contributivo 2% Inps  
 
Il calcolo dello sgravio del 2% c/lavoratore è interamente automatizzato. L’unico intervento riguar-
da l’adeguamento della Nota Contabile. 
Accedere quindi alla stampa della Nota Contabile, scelta 31-5-8. 
La nota contabile era stata già adeguata all’esposizione dello sgravio dello 0,80%. Sarà sufficiente 
adeguare la tabella di calcolo relativa all’esposizione del credito nella sezione contributiva della 
Nota Contabile. 
Su Codice calcolo, tramite F2, richiamare il codice caricato per la gestione dello sgravio nella parte 
bassa della Nota nell’esempio la 446.  Confermare quanto proposto e sul primo rigo libero aggiun-
ger come da esempio i codici L094, L095, L096, L558 e L559. Salvare con F9. 
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